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Novinky z obce
V  poslední době bylo hlavním tématem dokončení rekon-
strukce našeho obecního úřadu. Stavební práce úspěšně 
skončily a objekt byl realizační firmou předán obci. V součas-
nosti probíhají dokončovací práce, vybavují se interiéry a do-
laďuje se instalace elektronických komunikací. Provoz bude 
zahájen v  letních měsících. Rekonstruovaný objekt bude 
sloužit všem občanům naší obce. Primárně bude samozřejmě 
fungovat jako centrum, kde občané budou moci vyřešit své 
požadavky, bude zde místo Czechpointu, samozřejmostí bude 
možnost platit kartou. V objektu bude nová obřadní síň, kde 
kromě svateb budou probíhat další slavnostní akce (vítání ob-
čánků, apod.). Zachovaná bude i naše tradiční „kulturka“, která 
bude doplněna plně vybavenou kuchyní. Zde může kterýko-
liv občan po domluvě termínu uspořádat své rodinné oslavy. 
O bližších podmínkách vás budeme informovat. Novinkou je 
rozšíření objektu o dvě tzv. klubovny. Jde o místnosti s kapa-
citou do 20 osob. Tyto prostory mohou sloužit např. pro různé 
kroužky, výukové místnosti, místa pro setkávání spolků, apod. 

Aby objekt mohl výt využíván i občany, kteří mají problémy 
s mobilitou, je celý bezbariérový. Je vybaven výtahem i sociál-
ním zařízením pro tělesně postižené.  

V rámci digitalizace a zvýše-
ní komfortu pro občany jsme 
u  bočního chodu do úřadu 
instalovali elektronickou 
úřední desku, která nahradí 
klasické vývěsky. Ty již kapa-
citně nevyhovovaly, byly ne-
přehledné a  velice těžko by 
se umísťovaly na nově opra-
vený úřad. Tato deska je pří-
stupná 24 hodin denně a  je 
samozřejmě monitorována 
kamerovým systémem, aby 
nedošlo k  jejímu poškození 
vandaly. Na desce si mohou občané vyhledat i  autobusová 
spojení, informace o počasí, mapu obce a naše webové strán-
ky s aktuálními informacemi. 

Jak jsem se zmínil výše, objekt patří všem občanům obce, 
a  proto nebudeme pořádat den otevřených dveří nebo po-
dobnou akci. Kdokoliv bude mít zájem si objekt projít a pro-
hlédnout, může se vždy ozvat přímo mně nebo místostarosto-
vi a  rádi vám prostory ukážeme. Zároveň jsme přesvědčeni, 
že budova bude díky kulturce a klubovnám žít společenským 
životem a bude sloužit k setkávání širokého spektra lidí. 

Je velice pozitivní, že realizační firma rekonstrukci provedla ve 
stanoveném termínu a že se podařilo vyčerpat na akci všech-
ny přiznané dotace. I přesto, že šlo o rekonstrukci a u nich se 
nikdy neví, jaké technické problémy se mohou objevit,  ne-
došlo k žádnému navýšení ceny. Právě naopak došlo ke sní-
žení sjednané ceny o cca 700.000,- Kč, aniž by to mělo dopad 
na kvalitu prováděných prací a materiálů. Oproti rozpočtové 
ceně je tedy finální cena nižší o přibližně 7.000.000,- Kč. 

Informace pro naše občany
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Minulý týden došlo k  protokolárnímu dokončení a  předání 
druhé etapy cyklostezky/chodníku od mostu přes Frýdečák 
s ukončením na Vratimovské ulici. Cesta nejen zjednodušuje 
a  zkracuje trasy středem obce, ale i  nabádá k  hezkým pro-
cházkám. Vybudování rovněž výraznou měrou zvýšilo bez-
pečnost především dětí a mládeže, které sportují a trénují na 
fotbalovém hřišti. Na tuto stavbu bude po dokončení projektu 
navazovat zřízení přechodu pro chodce na ulici Vratimovské 
a omezení rychlosti v daném místě.

Dne 27. 4. 2024 jsme slavnostně uvítali naše nové občánky. 
Zajímavé je, že to byli sami kluci  – Metoděj, Jan, Viktor, Tobiáš 
a Hubert. Tak ať rostou jako z vody a ať se jim daří. Samozřejmě 
i oni obdrželi svůj strom do dětského sadu.

Tento měsíc rovněž započaly prá-
ce na mlatovém chodníčku, který 
spojí kostel s  ulicí K  Dědině. Tato 
cesta koresponduje se stezkou, 
která v  dané lokalitě existovala 
v minulosti a na místě byla již dří-
ve vysazena ovocná alej. Chodní-
ček nejen poskytne další možnosti 
bezpečných procházek po obci, ale 
zároveň zkrátí spojení a zvýší bez-
pečnost návštěvníků kostela. 

Co se týká výstavby nové hasičské 
zbrojnice, došlo k uzavření smlouvy 
s dodavatelem stavby a po zajištění všech formálních procesů 
včetně dotažení dotací bude v červenci započato se stavbou.

René Vašek – starosta obce

OZNÁMENÍ 
o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu 

Starosta obce Václavovice v souladu s § 32 odst. 2 a 3 zá-
kona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

o z n a m u j e

1) Volby do Evropského parlamentu se uskuteční: 

•	 v pátek	07. června 2024 v době od 14,00-22,00 hod.

•	 v sobotu	08. června 2024 v době od 8,00-14,00 hod.

2)  Místem konání voleb do Evropského parlamentu ve vo-
lebním okrsku č. 1 je volební místnost, která se nachází 
v budově základní školy Václavovice, obecní č. 150, 
přízemí.

3)  Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou 
totožnost a  státní občanství České republiky (platným 

občanským průkazem, cestovním pasem ČR, diploma-
tickým nebo služebním pasem ČR anebo cestovním 
průkazem) nebo totožnost a  státní občanství jiného 
členského státu Evropské unie (průkazem o  povolení 
k pobytu).

4)  Každému voliči budou dodány hlasovací lístky nejpoz-
ději 3 dny přede dnem volbami do Evropského parla-
mentu. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti. 

5)  Upozorňujeme občany, kteří se z  vážných zdravotních 
důvodů nemohou zúčastnit voleb, a  přesto by chtěli 
využít volebního práva, nechť tuto skutečnost ozná-
mí Obecnímu úřadu ve Václavovicích (tel. 734 442020) 
nebo členům OVK v den voleb (tel. do volební místnosti 
734 442 020).
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Setkání s hasiči
Tradiční celoškolní akci u hasičárny jsme si i  letos náramně 

užili. Pro děti bylo připraveno pět disciplín, které musely splnit. 
Za odměnu si vybraly milý dárek, občerstvily se v bufetu a dost 
se i proběhly po prostorné louce. Ozdobili jsme společně májku 
a nechybělo osvěžení vodou. Všem, kteří pro nás akci připravili, 
moc děkujeme. 

Dne 25. 4. 2024 se i přes velmi chladné počasí setkali žáci 
Václavovic, Raškovic, Sedlišť, Paskova, Vratimova a Řepišť, aby 
se utkali v závodě v orientačním běhu, který už třetím rokem 
pořádal Region Slezská brána. Zahájení a ukončení s vyhlášením 
vítězů proběhlo na Bezručově vyhlídce. Závod samotný probíhal 
v nedalekém lese Hájku. Zkuste si vzít mapu, orientovat se podle 
ní a zaběhnout co nejrychleji trasu stanovenou čipovými kontro-
lami. Naši žáci to zvládli skvěle! Ze šesti družstev máme tři první 
místa a jedno druhé. Nezdolalo nás ani studené a větrné počasí. 
Odměnou byly diplomy a medaile. Už se těšíme na další ročník.

Zprávy základní školy

My se určitě neztratíme

Škola v přírodě
Krásný prosluněný květnový týden prožili žáci I.-IV. třídy 

v  hotelu U  PŘEHRADY na Morávce. Vyplnili ho vycházkami 
a výlety po okolí, sportem, pobytem na hřišti, zahradě a v blíz-
kém lesíku. Nechyběly ranní rozcvičky ani večerní stezka odvahy. 
Dopoledne se našel čas i na procvičování učiva. Odpoledne se 
děti změnily na detektivy, kteří ve skupinách plnili různé úkoly 
animačního programu. 
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Spolky

PODĚKOVÁNÍ ZA MÍR
V neděli 12. května se uskutečnila pobožnost u kap-

ličky v Potoční ulici. Kaplička je roky prázdná a čeká na 
svoje lepší dny. Když jsem asi před rokem zjistil, že je 
zasvěcená sv. Janu Nepomuckému, mému biřmova-
címu patronovi, začal jsem se zajímat, jak jí vdechnout 
opět život.

Socha světce byla na půdě – majitel pan Skupeň ji 
tak chránil před vandaly, kteří kdysi ukradli z kapličky 
dva svícny. Dále jsem zjistil, že kapličku zasvěcenou sv. 
Janu Nepomuckému postavil jako poděkování Bohu 
původní majitel pan Míček, protože v roce 1805 zůstala 
obec ušetřena při průchodu ruských vojsk do bitvy 
u Slavkova a jejich návratu zpět. 

Věřím, že mír není samozřejmost, a  tak jsme spo-
lečně s otcem Petrem, farářem naší farnosti a účastníky 
pobožnosti, kterých přišlo skoro 60, poděkovali i my   
Bohu za to, že můžeme žít v naší krásné obci v míru.

A  zahájili jsme tak symbolicky obnovu kapličky, 
kterou přislíbil pan starosta převzít do péče a opravit. 

Socha sv. Jana Nepomuckého je aktuálně v kostele 
sv. Václava, kde dotváří interiér novodobého kostela, 
ačkoliv sama je nejméně 100 let stará. Otec Petr přislíbil 
její restaurování. A příští rok to bude 220 let, co tady 
stojí kaplička.

Modleme se za mír a  děkujme za něj i  znovuna-
lezenému sv. Janu Nepomuckému, nejslavnějšímu 
patronovi české země, který je mimochodem patro-
nem několika měst v Evropě. Věděli jste, že je vedle 
sv. Marka a dalších patronů také patronem italských 
Benátek? A jediným patronem benátských gondoliérů? 
A znáte obnovené slavnosti na Vltavě za Navalis? Letos 
proběhly s  regatou benátských lodí. Více na www.
navalis.cz.

Jsem rád, že k „našemu“ sv. Václavovi se nastěhoval 
do kostela i sv. Jan Nepomucký.

Aleš Sladký

Co dělat, když…  
- Zvířátka a auta

Pokud auto srazí zvěř, nedostane automaticky 
řidič škodu zaplacenu. Musí mít samostatnou pojistku 
na srážku se zvěří a musí mít zápis o nehodě od Policie 
ČR. Nedostane ale pokutu za sražení zvěře. Například ve 
Švédsku jsou úseky, kde se vyskytuje zvěř, vyznačeny 
stejně jako u nás značkou a pokud tam řidič srazí zvěř, 
dostane vysokou pokutu, ze které se hradí také cena 
zvěře a její likvidace.

Pokud se najde sražená zvěř, za její likvidaci 
zodpovídá obec, ale v naší obci Václavovice tuto zod-
povědnost po dohodě přebírá myslivecký spolek 
Václavovice. To znamená, že vyšetřující policie volá 
přímo předsedovi MS (tel. 605 436 067) nebo hospodáři 
MS (tel. 734 211 433), kteří i v nočních hodinách zajistí 
likvidaci této sražené zvěře. Pokud se najde uhynulá 
zvěř, zavoláte na tato telefonní čísla a po dohodě 
zvěř buď zlikvidujeme nebo můžete uhynulou zvěř 
zakopat na svém pozemku.

České právo totiž považuje volně žijící zvěř za tzv. 
věc ničí (res nullius) a zvěř patří plně státu. Z tohoto 
důvodu jsou zákonně stanoveny možné náhrady 
škody. Náhrada škody není tedy všeobecná a nikdo 
škodu zvěří jako takovou automaticky neplatí.

Zpracoval Ing. Ivan Hoch, předseda spolku
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10:00 - 18:30 FOTBALOVÉ ZÁPASY PROTI ŠENOVU
14:00 OFICIÁLNÍ ZAHÁJENÍ

19:00 DJ Bernatík
21:00 DJ Lumír Mořkovský

23:00 DJ Basta

atrakce pro děti,tombola
jídlo, pití 

FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ 
VÁCLAVOVICE 
 10:00 - 1:00

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

80 LET80 LET

SOBOTA

8. ČERVNA 2024

VÁCLAVOVICKÉHO 
FOTBALU 

HARMONOGRAM ZÁPASU 
10:00 10:45 PŘEDPŘÍPRAVKA, MLADŠÍ PŘÍPRAVKA
10:45 11:30 STARŠÍ PŘÍPRAVKA, MLADŠÍ ŽÁCI
11:30 12:30 STARŠÍ ŽÁCI
12:40 13:40 DOROST
15:00 16:00 STARÁ GARDA
16:30 18:15 MUŽI

Pozvánky
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SRNČÍ  HODY 
22. 6. 2024 

myslivecká chata Václavovice, 
Ve Forotě 464 

začátek ve 13 hodin 
vstupné dobrovolné 

              

hudba – DISCO „KRUPA“ 
folkový písničkář „MENDOŠ“ 

          
         myslivecká kuchyně                                                                  hra o srnce  

          dančí kýta s pepřovou omáčkou, opékané brambory                               střelnice 

          srnčí na smetaně, knedlík                         šipky  

          divočák, knedlík, zelí                                                      malování obličejů, skákací hrad 

          myslivecký guláš, chléb                                                     laserová střelnice 

          domácí klobásy, chléb, hořčice     Možnost koupě jídel domů pouze v našich zatavených fóliích      dětský koutek a koláče 
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LETNÍ  KINO  VÁCLAVOVICE 

Myslivecká chata, Ve Forotě 464 

13.července 2024 v 16 hod ( promítání v 21 hod.) 

TŘI VETERÁNI 
 Oldřich Lipský 

 
Tři vysloužilí vojáci –  Pankrác,  Bimbác a Servác se po skončení války potulují 
světem. Jednou v noci dostanou od tří trpaslíků dary - kouzelný klobouk, magický bezedný 
měšec a čarovnou harfu. Přijedou do chudého království Monte Albo obtěžovaného mračny 
much. Ubytují se v hotelu U Supa. Král Pikola pozve partu na hrad na večeři. Dcera Bosana 
je k mání za pořádný ranec zlaťáků.…a jak to bylo dál, uvidíte v našem Letním kině. 

„Cigarety nemáš? Jaký by si chtěl? S velbloudem“…“ Moc dobrý lidi tady jsou, chvilku tě 
milují, chvilku kamenují.“                              ( podle povídek Jana Wericha ) 

vstupné zdarma 
myslivecké speciality, skákací hrad 

srnčí se švestkovou, šťouchané brambory 
myslivecký guláš, domácí klobásy 

 

srdečně zve Obec Václavovice 

a Myslivecký spolek Václavovice u F-M, z.s. 
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TJ SOKOL VÁCLAVOVICE

O DDÍL

70 LET
1944

Z A H R A D Y  H A N Y Z  s . r . o .

OSTRAVA
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Výstava datyňských zahrádkářů
Datyňští zahrádkáři se pilně připravují na svoji výstavu v rámci Datyňského krmáše, která se bude konat 31. 

srpna - 1. září 2024. Téma výstavy je „česnek a cibule“. V loňském roce jsme nakoupili sadbu česneku, rozdělili ji 
mezi naše členy a nyní nám už nezbývá než věřit, že příroda k nám bude přívětivá a úroda bude bohatá. 

  A na co se návštěvníci mohou těšit dál? Chystáme dětský koutek, kde se naše členky budou dětem věnovat. 
Do koutku s občerstvením jsou už objednané koláče z václavovické pekárny a budou i domácí zákusky. Přibudou 
noví prodejci se zajímavými výrobky. Budeme zajišťovat materiál na výzdobu vratimovského kostela, kde v neděli 
1. září 2024 bude mše k Datyňskému krmáši. Každoročně mají svůj stůl zahrádkáři z Václavovic a i letos věříme, že 
se výstavy zúčastní.

Výstavu začneme připravovat ve čtvrtek 29. srpna odpoledne a celý pátek. V sobotu 31. srpna bude v 9 hodin 
zahájení a výstava bude otevřená do 18 hodin. V neděli bude od 9 do 17 hodin. 

Ostatní datyňské spolky také připravují své akce, a tak věříme, že Datyňský krmáš se vydaří. Přijďte se podívat, 
budeme se na vás těšit.

Za výbor ZO Českého zahrádkářského svazu Horní Datyně 

Monika Marinová a Ladislav Mudrik
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Inzerce

Vážení spoluobčané obce Václavovice,

chtěl bych vám představit službu, která je zaměřena na 
vaše finanční zabezpečení a klid. Jmenuji se Jan Klečka 
a jako profesionální poradce pro finanční plánování mám 
za sebou desetiletou praxi v oboru.

Chci poděkovat těm z  vás, se kterými již mám tu čest 
spolupracovat. Vaše důvěra, podpora a  reference mi 
dávají motivaci dále rozšiřovat mé služby a  pomáhat 
dalším lidem a  rodinám v  naší obci. Na základě dopo-
ručení a  pozitivních zkušeností některých z  vás jsem 
se rozhodl oslovit i  ostatní občany obce Václavovice, 
kteří mohou mít zájem o  službu finančního plánování 
a správy majetku.

Mé služby jsou založeny na profesionálním a individuál-
ním přístupu k vašim potřebám a zájmu o dlouhodobé 
finanční zabezpečení a  stabilitu. Jsme tu, abych vám 
poskytl odbornou radu a podporu na cestě k dosažení 
finančních cílů a dovedl vás k realizaci vašich snů.

Nejčastěji s  klienty řeším tvorbu celého finančního 
plánu, správu pojistných smluv, ať už se jedná o pojištění 
auta, nemovitosti či životním pojištění, jejich aktualizaci 
a správné nastavení. V oblasti úvěrů zase konzultuji s kli-
enty nejčastěji hypotéky a možnosti, jak získat co nejlepší 
podmínky v  případě financování jejich potřeb. Radím, 
jak získat maximum státní podpory, kdy uplatnit daňové 

odpočty a  jak získat příspěvek zaměstnavatele. Tvořím 
investiční plány s individuálním nastavením podle potřeb 
každého klienta. Ukážu vám, kam efektivně uložit volné 
finance a jakou cestou se vydat, aby bylo možné naplnit 
důležité životní cíle co nejefektivněji a vaše prostředky 
pracovaly pro vás. 

Naše společnost spolupracuje s téměř všemi institucemi 
na finančním trhu, spravuje pro své klienty více než 1,5 
miliardy korun a také disponuje realitní divizí. Ušetřete 
peníze, čas i starosti s komplexní službou, kde máte vše 
na jednom místě.

Pokud aktuálně něco řešíte nebo se chcete jen zajímat 
o novinky z oblasti finančního světa, neváhejte mě kon-
taktovat. Jsme tu pro vás a těším se na možnou spolu-
práci. Individuální konzultace jsou pro všechny občany 
naší obce zdarma.

S pozdravem,
Bc. Jan Klečka

Tel.: + 420 604 735 307
Email: jan.klecka@vaskonzultant.cz

nabízíme sPolehliVé služby Pro Vaše Potřeby! 

www.sterkyuhli-VratimoV.cz
•	 Autodoprava	
•	 Prodej	sypkého	materiálu	
•	 Prodej	uhlí	a	koksu	

•	 Přistavení	kontejneru	
•	 a	odvoz	odpadů	na	skládku	

sezonní ulice VratimoV, tel.: 608 714 775
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